

## 中国医科大学网络教育学院致全体合作单位师生员工的一封信

奥鹏远程教育中心、全体校外学习中心师生员工：

大家春节好！

当前，新型冠状病毒感染的肺炎疫情加快蔓延形势严峻。1月25日，习近平总书记主持召开中共中央政治局常委会会议就应对疫情防控工作进行了部署，全国各省都已启动突发公共卫生事件Ⅰ级响应。中国医科大学党委近期多次召开疫情防控专题会议，认真贯彻落实党中央决策和辽宁省委省政府部署，全面动员，全面部署。学校为此专门成立了疫情联防联控工作领导小组，网络教育学院被列为工作领导小组成员单位，制定了防控疫情应急工作方案，全力做好疫情防控和医疗救治工作。

为坚决遏制疫情扩散、杜绝和减少疫情传播，确保广大师生的身体健康及生命安全，网络教育学院现对全体校外学习中心师生员工提出如下要求：

**1.增强防控意识。**全体师生员工要把生命安全和身体健康放在第一位，增强公民意识、法治意识和道德意识，严格遵守当地政府和相关部门的通知、通告要求，主动学习了解疫情防控知识和相关要求，服从安排，科学防控，切实保障自身和家人的健康和平安。

**2.尽量避免外出。**全体师生员工要最大限度减少外出开会、考察、旅游等活动，停止参加聚集性人员活动。外出返回的学生要按属地防控要求自觉接受隔离观察；在武汉等疫情严重地区的学生要做好自身防护，遵守当地规定，配合做好防控疫情工作。

**3.做好自我防护。**请全体师生要切实做好卫生防护，多饮水，少熬夜，勤洗手，不聚会，家中常通风，外出戴口罩，多学习学院网络课程，确保身心健康。

**4.做好信息上报。**各校外学习中心要积极与奋战在肺炎医疗救治一线的学员做好沟通和调研工作，全面掌握学员名单以及学员工作、学习、生活动态，及时上报学院办公室。学

院将根据疫情发展情况对参加一线救治学员的课程学习和期末考试给予绿色通道,对优秀学员给予年度优秀学员表彰和奖励。

**5.向奋战在一线的学员致敬。**学院向为新型冠状病毒感染的肺炎医疗救治工作做出贡献的各护理、药学、管理专业的学员们致敬!无论是跟随各省医疗队奔赴湖北前线的,还是在各省市指定医院发热门诊、病房及呼吸内科、急诊重症医学科奋战的学员们,希望你们都能够努力完成任务,不怕苦不怕难,帮助全国人民战胜疾病,每个人都能够平安归来。

亲爱的老师同学们,生命重于泰山,疫情就是命令,防控就是责任!中国医科大学网络教育学院高度重视和关心每一名师生的健康,让我们坚定信心、同舟共济、客观对待、科学防控,不造谣、不信谣、不传谣。我们坚信,在党中央的坚强领导下,在各省委省政府的部署领导下,在全院师生员工的共同努力下,我们一定能够打赢这场疫情防控阻击战。

衷心感谢奥鹏远程教育中心和全体校外学习中心师生员工的理解和配合!祝大家身体健康、万事如意、阖家幸福!

联系邮箱: nothong@126.com

联系电话: 13386885525 (刘院长) 13386881558 (陆院长)

18940062580 (杨主任) 18900910918 (李科长)



# 中国医科大学网络教育学院

## 奋战对抗新冠肺炎工作一线学员信息登记表

姓名		性别		民族		照 片
学号			出生日期			
身份证号			联系电话			
联系地址						
学习中心				工作单位		
支援省市		支援地点				
支援时间						
事迹描述 <small>(可另附文档、照片等)</small>						
工作单位意见（盖章）				支援单位意见（盖章）		
年 月 日				年 月 日		
学习中心意见（盖章）				网络教育学院意见（盖章）		
年 月 日				年 月 日		

填表日期：

本人签字： \_\_\_\_\_